

网上办 掌上办 一次办 银川社保卡申领“一件事”上线

05版



银川市生态环境局西夏分局局长孙卓然向记者展示《银川市排污权出让成交通知书》。记者 苏勇 李靖 摄

我市首批VOCs排污权交易完成

本报讯(记者 鲍淑玲)12月2日,宁夏首批挥发性有机物(VOCs)排污权交易在银川落槌。此次交易既是银川市首笔挥发性

有机物排污权交易,也是全区新污染因子的首笔交易,是中西部地区深化排污权交易改革的积极探索。交易现场,5家企业通过银川

市“六权”改革一体化服务平台,竞拍政府储备挥发性有机物(VOCs)排污权,经过多轮竞价,4家企业竞拍成功。

中药代茶饮不能盲目喝 专家提醒:辨明体质对症饮用才有效

04版

“银川智巴士”网约公交试运行 快来体验出门“打公交”的感觉

05版

微言 当心“伪科普”

近日,一条“浙江大学研究发现,馒头冷冻超过两天会长黄曲霉素”的短视频让不少人“信以为真”。对此,包括中国科协在内的一些专业机构予以澄清。连“被主角”的浙江大学也下场发声“咱根本就没研究过”。其实,这类假借高校、专业机构之名的“伪科普”在社交平台和短视频平台上一搜一大把。究其原因,

无外乎谋求流量、推销商品等。一方面,不少博主缺乏科学素养,或误读误解,或断章取义,并且通过“标题党”的方式进行病毒式传播;另一方面,不乏一些揣着明白装糊涂的主播或博主借着传播“伪科普”的套路来推销商品。因此,咱们别听风就是雨,对待无来由的所谓“科学研究成果”要谨慎看,不能眼睛看到就

“走心”,得过过脑子,对那些来历不清、表述不明的“科普帖”可不能轻信。此外,平台方要强化审核把关责任,不能看到“高校”“科研机构”等字样就颁发“免检牌”“免审牌”,更不能有“自己睁一只眼闭一只眼,让受众自己擦亮双眼”的心态,这个时候必须要有“一夫当关万夫莫开”的气势。孙瑞亭